

Proč by naše akciová společnost měla vsadit na ekologické zemědělství? Možná je čas na založení dceřiné společnosti!

Ekologické zemědělství je téma, které stále více rezonuje v české i evropské zemědělské praxi. Výhody tohoto způsobu hospodaření jsou nezpochybnitelné, a proto se nabízí otázka: Proč nevyužít potenciálu, který ekologické zemědělství nabízí, a nezaložit dceřinou společnost, která bude hospodařit ekologicky? Na části výměry, která ne zcela vyhovuje konvenčnímu zemědělství.

Plnění požadavků státu a Evropské unie

Státy i Evropská unie stále více podporují ekologické zemědělství prostřednictvím různých programů a iniciativ. Připravit se na tyto regulační požadavky znamená nejen splnit legislativní povinnosti, ale také mít přístup k **finančním prostředkům**, které jsou k dispozici pro ekologické farmáře.

Vyšší dotace

Jedním z významných faktorů, proč přemýšlet o přechodu na ekologické zemědělství, jsou dotace. Ekologičtí zemědělci mají nárok na **vyšší dotační podporu**, protože plní přísnější podmínky ochrany životního prostředí. Tato extra podpora může významně posílit finanční stabilitu a konkurenceschopnost dceřiné společnosti.

Ochrana půdy a životního prostředí

Ekologické zemědělství klade velký důraz na ochranu půdy a biodiverzity. Použití chemických hnojiv a pesticidů je minimalizováno nebo zcela vyloučeno, což přispívá k udržení a zlepšení kvality půdy. Díky ekologickému hospodaření můžete výrazně snížit erozi půdy a znečištění vodních zdrojů, čímž pozitivně přispíváte k ochraně životního prostředí.

Ekonomická výhodnost

Ano, založení ekologicky hospodařící dceřiné společnosti může být také ekonomicky výhodné. Díky menším vstupům (jako chemická hnojiva a pesticidy), které jsou nahrazovány přirozenými alternativami a odbornými postupy, mohou být náklady na provoz nižší. Tento model hospodaření podporuje dlouhodobou udržitelnost i budoucí vyšší výnosy, protože zdravější půda poskytuje lepší podmínky pro růst plodin.

Menší vstupy oproti podpoře státu

Státní podpora pro ekologické zemědělství často výrazně převyšuje náklady na přechod a udržování tohoto typu hospodaření. To znamená, že po počáteční investici a adaptaci může dceřiná společnost nejen pokrýt své náklady, ale také zajistit stabilní a rostoucí zisk.

Půdy s menší bonitou

Půdy s menší bonitou (Račice - Pístovice) jsou často považovány za "nevhodné" pro intenzivní zemědělství kvůli jejich nižší úrodnosti, vysokému sklonu nebo nevhodným klimatickým podmínkám. Tradiční přístupy se zde ukazují jako neefektivní a environmentálně destruktivní. Ekologické hospodaření zde přináší řešení, které pomáhá obnovovat půdní

strukturu, zlepšuje biodiverzitu a podporuje mimořádnou odolnost krajiny.

Louky

Louky v přírodní rezervaci Rakovecké údolí, jsou domovem mnoha vzácných druhů rostlin a živočichů. Nešetrné hospodaření zde může mít devastující důsledky. Ekologické postupy, naopak, respektují přirozené ekosystémy a přispívají k jejich zachování.

Výhody ekologického hospodaření

1. Udržitelnost: Ekologické zemědělství podporuje dlouhodobou úrodnost půdy a minimalizuje erozi.
2. Biodiverzita: Udržování různorodých rostlinných a živočišných druhů je zásadní pro stabilitu ekosystémů.
3. Kvalita vody: Organické postupy zabraňují znečištění vodních zdrojů syntetickými hnojivy a pesticidy.
4. Komunitní zapojení: Ekologické farmy často působí jako vzdělávací centra a modelové příklady pro udržitelný životní styl.

Ekologické hospodaření není jen metodou produkce potravin, ale filozofií respektu k přírodě a budování harmonického vztahu mezi lidmi a krajinou.

Vydejme se touto cestou a učme se od přírody, jak o náš nejcennější poklad, půdu a biodiverzitu, pečovat co nejlépe.

Závěr

Ekologické zemědělství není jen módním hitem, ale nezbytností pro ochranu naší planety a budoucích generací. V kontextu půd s menší bonitou a rozlehlých luk v chráněných krajinných oblastech nabývá tento přístup ještě většího významu.

Přechod na ekologické zemědělství a založení dceřiné společnosti zaměřené na tento typ hospodaření představuje moderní, ekologický a ekonomicky smysluplný krok pro budoucnost naší firmy. Nejenže splníme požadavky státu a EU, získáme vyšší dotace, ale také ochráníme půdu pro příští generace a zlepšíme ekonomickou stabilitu společnosti. Je čas udělat krok směrem k udržitelnému rozvoji a k nevyhnutelné budoucnosti zemědělství!

Zemědělská společnost Drnovice, a.s. se bude nadále věnovat intenzivnímu zemědělství na většině výměry. Založením dceřiné společnosti lze rozdělit způsob hospodaření, využít i dnes nevyužívané pozemky, maximální financování a podporu dosud nedostupných programů a dotačních výzev.

Proto Vás žádáme o podporu tohoto projektu.

Za představenstvo ZS DRNOVICE, a.s.

ZEMĚDĚLSKÁ SPOLEČNOST
DRNOVICE, a.s. ④
Drnovice 709
PSC: 683 04, DIČ: CZ225530662

Jiří Dvořák, předseda představenstva